Styrelsemöte, tisdag 28 juli 2020
Plats: hemma hos Ella Ekman på Lugna gatan i Malmö.
Närvarande: Monix Sjölin, Anders Franzén, Jukka Vänttinen, Lilian Togelius, Ella Ekman, Jenny K Lundgren, Olle Raab, Gisela Eriksson (C-J B är vernissageutmattad)
Mötet öppnas av ordföranden.
Inför årsmötet: Gör klart tillgängligt dokument till hemsidan med ekonomiska rapporter. 77 betalande medlemmar var det under 2019. 
Årsmötesprotokoll och konstituerande mötesprotokoll måste göras direkt eftersom det ska vara hos banken den 13 augusti.
Ewa Berghs motion: Bilda grupper för underhåll av Fridhem är bra. Tas upp på årsmötet. 
Utställning: 300 flyers och 30st A3-plancher, Monix ska trycka upp. Verkslistan ska skrivas av Olle Raab, man ska skicka in uppgifter till honom via mejl i förväg, det är mejlat till alla utställare. Vi sköter vaktningen själva men på helgerna kan Limhamns konstförening hjälpa. 
Fler utställningar i framtiden? Intresse verkar finnas! Stora möten med god uppslutning är bra och folk får träffas och se varandra! En enande sak. Lilian kan tänka sig att fortsätta hitta nya ställen och skapa nya grupper.
Fridhem: Många besökande på midsommar, ont om sovplatser. Det finns 490000kr Ahlsmark från försäljningen av Röd, detta har finansierat den nya bryggan/”dansbanan”. ”Klubbens” konto och intäkter ska klara löpande utgifter. 
Sotaren ska kontaktas, det blev inte gjort i våras. Bör göras när någon är där.
Luftvärmepump är intressant. Kostar mellan 15 - 20000 kr. Betalar sig på ett år, Gisela kollar upp. Se över elen, det är för låg ampere, i köket sitter alla köksapparater i samma säkring. Monix tar dit en elektriker för offert. Ny spis ska fixas, köksgrupp?
Undersökning: skapa en enkät om intresse för hyra på vintern/hösten/våren? Tänka er betala lite mer i så fall? Till lite högre pris på vintern. Investering, isolera vinden, luftvärmepump. Betala sig fria från att vara med och arbeta? Jenny fixa enkät?
Brunnen: Tömma ut hela brunnen med kranen varje år. Kör dessutom i klorin innan den spolas ut. Titta ner när den är tömd så att inget ligger där nere.
Vad kostar borra en ny brunn? Jenny kan kolla pris.
Stugfogde, hustomte tar ansvar för driften, ett förslag?
Rörmokare kommer och fixar ny kökskran på gamla stället, utekran och ny pump.
Intresseanmälningar till sommarveckor. En grupp ska ta hand om det och fördelning av veckor. Ev. tänka på att lämna sommarlovsveckorna till de med skolbarn.

Leif Vagar Svensson är avliden, Anders sätter in 500 kr till VI-skogen i hans minne.
Byt lösenord till klubbens mejl, Jenny ska försöka.
Gisela erbjuder verktyg till loppispriser efter sin far. Inventerar och fotar, klubben är intresserad. 
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